

花蓮縣政府青年發展中心新聞稿

5月「大師講座」傳統文化轉譯與地方創生

邀請火箭人實驗室負責人張彥頡 分享地方創生實踐與創新

花蓮縣政府青年發展中心辦理「大師講座」，5月25日下午1時30分於花蓮環境教育數位中心開設「傳統文化轉譯與地方創生」課程，邀請火箭人快樂生活有限公司負責人張彥頡，帶領民眾找到地方DNA，並透過專案導入，逐步實踐地方產業創新，歡迎踴躍參加，課程免費報名網址：<http://ydc.org.tw/course-inner.aspx?num=161>

講師張彥頡熱愛文化藝術、背包旅行與自然生態，自詡為異花授粉者，喜歡透過跨界思考碰撞，產生新的可能。曾擔任成大文創育成中心經理、成大C-Hub創意基地產業長、2017台灣設計展國際館共同策展人，現為城東大院子文化有限公司及火箭人快樂生活有限公司負責人。講座將透過實戰經驗分享，帶領與會民眾了解地方創生，分享找到地方DNA、可發展主軸及志同道合夥伴的方法，並分享如何利用專案導入，逐步實踐地方產業創新。

火箭人實驗室團隊成員以恆春為家，努力挖掘在地美好事物，實現共創夢想，同時享受半島生活，時常相約山海間遊玩，擁有充滿創意與對話的非典型的工作場域。2018年起，火箭人與半島夥伴們透過共創努力，籌辦過5屆半島歌謠祭，榮獲2022、2023日本Good Design、2022金點設計獎等。

縣長徐榛蔚長期關注青年發展區塊，並持續推出各項有利於青年返鄉、留鄉的政策，為協助花蓮青年鏈結台灣各縣市最新發展，特別規劃辦理系列講座，邀請產業菁英講師授課，免費開放民眾參加，歡迎踴躍參與系列課程，一起突破框架、勇於創新，打造綻放創意內涵的未來商機。

新聞聯絡人 羅文慈 03-8221316